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Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Vejlby Strand 

Lørdag den 9. september 

Deltagere: Ellen Burkarl (EB), Torben Sørensen (TS), Morten Jakobsen (MJ), Christina 
Bæhrentzen (CB), Martin Cederberg (MC) 

 

 

1. Kort orientering pr. ansvarsområde/siden sidst 

Båd-rester ved Fiskerlejet – må GF fjerne de vragrester, der ligger og skæmmer? TS rykker 
kommunen for svar. 

TS kontakter Jan (Holstebro Gradérservice ang huller i vejene hvor der er meget trafik. 
Bestyrelses ansvarsforsikring kobles på eksisterende forsikring. 
Mål ved boldbanen på Barendsvej flyttes ved sæson slut når nettene tages ned efter uge 42. 

Ved spørgsmål på FB, svarer vi tilbage så godt, vi kan. 

2. Foreningens Økonomi og Budget  

Ser fornuftigt ud. 

Alle kontingent er indbetalt. Kommunen varetager endnu opkrævningen. . 
Nye investeringer. Ingen aktuelle planer. 
Penge til snerydning bevares i budgettet. 

                        

3. Veje og Stier 

Udfordringer med, at der har været kørt rundt om afspærringen og op gennem vores sti ved 

picnicpladsen.  

Drøftelse om der kan lægges store sten ud, der kan hindre det. Det besluttes, at få det gjort i 

forbindelse med andet entreprenørarbejde. 

Stien fra hovedstien ned til købmanden er ikke lavet for god og besværliggør græsslåning. Det 

skal rettes, når entreprenøren alligevel er her. 

4. Legepladser 

En bærende bjælke på et af elementerne, på den store legeplads, er ved at knække. Afspærring 

med minestrimmel er desværre ikke blevet respekteret.  
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Siden er en gynge ødelagt og et trin på ”Kreatur-trappen” 

Legepladsen bliver flittigt brugt. Desværre kan det konstateres, at mange voksne også klatrer 
rundt i redskaber, der er lavet til børn. Der laves et opslag på FB, hvor man opfordrer voksne til at 

overlade legeredskaberne til børnene.  

Legeredskaberne er max godkendt til 100 kg. 

Det undersøges ved Tress, om der er mulighed for skiltning af en art (alder, vægt eller?). 

Svævebanen bliver brugt så meget, at vi skal regne med årlig udskiftning af slidte dele. 

Der er problemer med ukrudt (senegræs) og manglende faldsand på legepladserne. Opslag på 

FB for at se, om nogle vil hjælpe med at fjerne ukrudtet. Desuden bestilles der mere faldsand. 

 

5. Fællesmødet med vores kolleger grundejerforeninger i området, afholdes 10. September  

Dagsorden er fremsendt 

Vejlby Strand vil bringe problematikken med legepladsen på banen, da det bliver brugt af de 

andre foreninger. 

6. Fotokonkurrence 

Der er kommet enkelte bidrag. Bestyrelsen vil votere snarest. Kan godt gentages, men ikke hvert 

år. 

 

7. De 17 nye udstykninger  

Bestyrelsen er opmærksom på udviklingen og følger med i, at gældende regler og lokalplan 

overholdes.  

8. Hvilke opgaver ligger der i bestyrelsen frem til næste møde?  

Enighed om, der gerne må komme flere aktiviteter til store børn / voksne. 
Følgende var løse ideer, der kan tænkes over til næste gang:  
Ude - fitness 

Hygge Hytte område 

Multibane  
  

 

 

 


